

足坛疑云

国际足联公布年会议程

世界杯或改为两年一届

日前,国际足联公布了第71届全体代表大会的相关议程。其中最引人关注的是,将对沙特阿拉伯足协提出的将世界杯改为两年一届的议案进行讨论。

据悉,这项提议“要求对每两年举办两项赛事的影响进行可行性研究”,将提交给由211个成员组成的国际足联年度会议,大会将于当地时间周五以远程会议的形式召开。

20多年前,时任国际足联主席的布拉特就曾提出过每两年举办一次男足世界杯。不过并未

获得广泛的支持。据外媒报道,国际足联主席因凡蒂诺一直表示,女足世界杯可以每两年举行一次。

因凡蒂诺担任国际足联主席初期便通过了2026年世界杯的扩军计划。该赛事将增加16支球队。今年3月,阿森纳功勋教练温格提出了男足世界杯和欧洲杯可以每两年举办一次的想法。温格认为,球员应该有更多的机会参加世界杯。

据外媒报道,每一届世界杯都能为国际足联带来高达60亿美元的广播和商业收入。中新

对叙利亚队签证“卡脖子”

中国足协驳斥传言

新华社北京5月20日电 针对有关叙利亚足协抱怨中国足协阻碍一些叙利亚球员获得来华参赛签证的报道,中国足协20日表示,中国足协一直在尽力协调各方解决来华参赛的四支队伍的签证问题。

2022年世界杯亚洲区预选赛40强赛A组的剩余比赛将于5月30日至6月15日在苏州举行。中国足协表示,因为各个国家和地区的疫情防控形势不同,签证政策也存在差异,中国足协

一直在尽力协调中国驻当地使领馆为关岛、马尔代夫、菲律宾和叙利亚四支来华参赛的球队提供尽可能的协助,包括加急出签证。

中国足协说,中方一直和亚足联以及四支队伍保持密切联系;在亚足联召集各队的会议上,叙利亚从来没有提过签证的事情。

近日有报道称,叙利亚足协认为中国足协在签证问题上从中作梗,阻碍一些叙利亚球员获得来华签证。

勇夺桂冠



尤文图斯球员庆祝进球。新华社发

尤文图斯第14次捧起意大利杯

新华社罗马5月19日电(黎梦青)意大利杯19日在雷焦艾米利亚的马佩三色城球场进行了决赛,尤文图斯2比1战胜亚特兰大赢得冠军,第14次捧起意大利杯。

当日有4300位观众被允许进入球场观战,创下自2020年3月以来现场观战人数之最。亚特兰大的萨帕塔第3分钟门前近距离射门被尤文门将布冯挡出。第31分钟,尤文图斯后场抢断后展开反击,库卢塞夫斯基在禁区内接队友麦肯尼的横传,一脚漂亮的兜射将球打进。

不过亚特兰大很快扳回一分,第41分钟,弗罗伊勒在尤文后场做出一次关键抢断,哈特鲍尔接球后为禁区内的马里诺夫斯基送出助攻,后者大力劲射破门。

易边再战,尤文图斯的进攻强度明显提高,亚特兰大则换上了前锋穆里尔和帕萨里奇希望取得突破。第73分钟,正当迪巴拉进行热身准备换下队友基耶萨时,后者在禁区内凭借与库卢塞夫斯基的“撞墙配合”攻入一球,比分变为2比1。第87分钟,由于不满裁判判罚,已被替换下场的亚特兰大球员托洛伊领到红牌。

最终两队都未再进球,尤文图斯2比1获胜。本赛季受到诸多质疑的尤文教练皮尔洛赛后被问及执教前景时说:“我是愿意下赛季继续担任这支球队的教练的,我从小就热爱足球,我也很喜欢执教的经历,我热爱这个俱乐部。至于将来如何,俱乐部会决定。”

“大巴黎”成功卫冕法国杯

新华社巴黎5月19日电(记者肖亚卓)19日,法国杯决赛在法兰西体育场举行,巴黎圣日耳曼队凭借伊卡尔迪和姆巴佩的进球2比0战胜摩纳哥队,卫冕成功。

这也是“大巴黎”历史上第14次获得该项赛事冠军,夺冠次数在所有法国俱乐部中排名第一。过去7个赛季里,他们6次夺冠。

第19分钟,姆巴佩前场抢断后横传,跟上的伊卡尔迪轻松推射破门,巴黎1比0领先。第81分

钟,迪玛利亚右路连续盘带后直塞,姆巴佩高速插上后面对门将冷静挑射将比分锁定为2比0。

“这是团队的胜利,不仅是队员,也是俱乐部每一位工作人员的胜利。还有那些无法到场为我们加油的球迷们,这个冠军也属于他们。”贡献一传一射的姆巴佩说。

而摩纳哥首个法国杯冠军的等待还将继续。他们上一次打进该项赛事决赛还是在2010年,当时也是输给了“大巴黎”。

幸福甜蜜

漫漫人生路,旅途遇知己;相伴入婚姻,真爱住心底!大千世界,多姿多彩,每个人都期待着茫茫人海中选中自己一生的挚爱。在花好月圆的520,让我们一起走进几对特殊的婚姻伴侣,他们每个人都是运动员,正因为体育让他们结缘,正因为体育让他们相守一生。



杨威 杨云

杨威和杨云是体操界的模范夫妻,他们在北京奥运会之后喜结连理,至今,两人一直过着幸福温馨的生活。杨威是2008年北京奥运会男子个人全能和团体冠军,是中国体操界响当当的人物。

我们依然记得在北京奥运会上,每当杨威比赛时,总是有一个姑娘始终在一旁关注着杨威的比赛,时而跳起欢呼,时而双目紧闭,每当比赛结束时,总会给杨威一个大大的拥抱。她就是杨云,虽然很多人并不熟悉杨云,但她却是杨威夺冠背后的最大功臣,杨云曾经也是一名体操运动员,她和杨威因体操走到了一起,成就了中国体操界的一段佳话。



秦凯 何姿

要说中国跳水队在里约奥运会上带给大家最深的印象是什么,我相信不会是中国跳水队掀起的“夺金风暴”,而是秦凯对何姿的浪漫求婚。在两人共同征战的赛场,在波光粼粼的水池旁,在全场观众的祝福声中,秦凯和何姿终成眷属。

秦凯和何姿是中国跳水队同时期的队员,秦凯在伦敦和里约奥运会双双夺金,何姿则是和吴敏霞搭档获得里约奥运会女子双人三米板金牌,两位奥运冠军在世界大赛上更是星光闪耀,而在平时训练中,秦凯和何姿一直相互鼓励、相互交流、相互陪伴,两人约好在里约奥运会上争取一起站上最高领奖台,最终天公作美,两人一起夺冠,在奥运会之后,功成身退。



申雪 赵宏博

他们是冰上的“金童玉女”,一个身姿轻盈、美丽动人;一个动作潇洒、风度翩翩。申雪、赵宏博的故事告诉我们,时间是最好的“媒人”,爱情不需要太多的语言,也不需要太多的行动体现,日复一日,就是爱的最好方式。

赵宏博在2007向申雪求婚,两人一直是双人滑的搭档,摸爬滚打十几年,在经历低谷之后,终于在2010年的温哥华冬奥会,两人力压庞清、佟健获得冬奥会花样滑冰双人滑金牌,他们“十年磨一剑”的故事让人感动。冬奥会之后,两人退役,现在仍然为中国花样滑冰事业贡献自己的一份力量。

在世界体育坛,还有许许多多的运动员最后都因体育而相遇、相知、相守,像姚明和叶莉、庞伟和杜丽等等,他们都是通过体育这位“红娘”,走进了婚姻的殿堂,成为体育界人们津津乐道的话题。中新